

ODDÍL ATLETIKY TJ JISKRA OTROKOVICE pořádá

BĚŽECKÝ FESTIVAL

MEMORIÁL MUDR. JOSEFA PODMOLÍKA V ½ MARATONU

MISTROVSTVÍ MORAVY A SLEZSKA V ½ MARATONU

½ MARATON, ŠTAFETOVÝ ½ MARATON INSTITUCÍ, FIREM, RODIN, PŘÁTEL A
MLÁDEŽNICKÝCH SMÍŠENÝCH ŠTAFET

MISTROVSTVÍ MORAVY A SLEZSKA V MARATONU

OTROKOVICKÝ MARATON

MARATON A PŮL

MARATON A PŮL, ŠTAFETOVÝ MARATON A PŮL MIX/ŽENY

BĚŽECKÝ ZÁVOD ŽACTVA, DOROSTU A PŘÍPRAVEK

*** 7. LISTOPADU 2020 * OTROKOVICE – BAŤOV ***
START A CÍL U MĚSTSKÉ SPORTOVNÍ HALY

PROPOZICE

Pořadatel:

oddíl atletiky TJ Jiskra Otrokovice, z. s.,
ve spolupráci s rodinou Podmolíkových, kamarády a přáteli

Datum:

sobota 7. 11. 2020

Časový pořad:

8:00 Maraton a půl + štafetový maraton a půl MIX/ŽENY
9:30 Maraton – Mistrovství Moravy a Slezska
9:35 Memoriál MUDr. Josefa Podmolíka v ½ maratonu – Mistrovství Moravy a Slezska
10:30 atletická školka a přípravy
11:35 mladší žáci, mladší žačky, starší žačky
11:50 starší žáci, dorostenky
12:10 dorostenci
12:30 I. blok vyhlášení (½ maraton, mládežnické běžecké závody)
13:15 štafetový ½ maraton institucí, firem, rodin, přátel a ½ maraton smíšených
štafet mládeže
15:15 II. blok vyhlášení (maraton, maraton a půl, štafetový ½ maraton)

Přihlášky: Přihlášky všech závodů a všech kategorií pouze online na www.pul-maraton.cz a www.maraton-a-pul.cz, dotazy na email prihlasky@pul-maraton.cz do 3. 11. 2020.

**PREZENTACE KONČÍ VŽDY 30 min PŘED STARTEM DANÉHO ZÁVODU!!!
I PŘEDEM PŘIHLÁŠENÍ ZÁVODNÍCI JSOU POVINNI PŘED TÍMTO LIMITEM PŘEVZÍT
STARTOVNÍ ČÍSLO A ČIP PRO ELEKTRONICKÉ MĚŘENÍ ČASU.
PREZENTACE JE V PROSTORU STARTU A CÍLE V BUDOVĚ MĚSTSKÉHO KOUPALIŠTĚ!**

Šatny: Šatny budou k dispozici v MĚSTSKÉ SPORTOVNÍ HALE. Šatny slouží jen pro převlečení, pořadatel neručí za ztrátu věcí. K dispozici sprchy. Občerstvení možno zakoupit v lanovém centru LANÁČEK u startu a cíle.

PARKOVIŠTĚ PRO ZÁVODNÍKY JE U HLAVNÍ BUDOVY NOVÉHO STADIONU, PŘÍPADNĚ V ULICÍCH ŠTĚRKOVÍŠTĚ, ML. STAVBAŘŮ, TR. SPOJENCŮ. K PROSTORU STARTU A CÍLE BUDE PŘÍSTUP POUZE PĚŠKY.

Ubytování: závazně objednané do 30. 10. 2020 na email prihlasky@pul-maraton.cz (info tel. 605 155 155) Cena cca 350,-Kč/noc

Občerstvování: dle pravidel atletiky

Startovné online: Vzhledem k současné nejisté situaci ohledně COVID-19 se hradí při přihlášce **nevratný administrativní poplatek 100,- Kč**, který se při nekonání závodu z důvodu opatření nařízených vládou, případně Ministerstvem zdravotnictví nevrací.

Na místě při převzetí startovního čísla a čipu doplatek:

300,- Kč ½ maraton (občerstvení při závodě + teplé občerstvení po závodě)

300,- Kč maraton a půl (občerstvení při závodě + teplé občerstvení po závodě)

500,- Kč štafeta ½ maraton institucí, firem, rodin, přátel (občerstvení při závodě)

500,- Kč štafeta maraton a půl /MIX, ženy/ (občerstvení při závodě + teplé občerstvení po závodě)

bez startovného - štafeta ½ maraton mládežnických smíšených štafet, žactvo, dorost, přípravka

Měření časů bude provedeno elektronicky. V ceně startovného je započteno zapůjčení čipu pro elektronické měření času. Závodník i štafeta obdrží 1 čip, štafeta slouží jako štafetový kolík.

Půjčení čipu bude oproti vratné záloze 200,- Kč.

Trať: START, CÍL - mezi lanovým centrem Lanáček a Městskou sportovní halou

½ maraton OKRUH –100 % asfalt, převýšení 12 m, délka 1x2989,5 + 6 x 3 018 m

Maraton OKRUH –100 % asfalt, převýšení 12 m, délka 1x2961 + 13 x 3 018 m (při překročení časového limitu 3:00:00 hodiny po 10 kole je běžec vyřazen ze závodu)

Maraton a půl OKRUH – 66 % asfalt, 34 % terén, převýšení 62 m, 6 okruhů + doběh

Žactvo a dorost OKRUH -100 % asfalt, převýšení 10 m, délka 950 m – 1 okruh mladší žáci, mladší žačky, starší žačky / 2 okruhy starší žáci, dorostenky / 3 okruhy dorostenci

Přípravka OKRUH – délka 250 m – 1 okruh atletická školka, 2 okruhy mladší přípravka, 3 okruhy starší přípravka



KATEGORIE A CENY

Maraton a půl

Muži, ženy (ročník 02 a starší)

První tři v kategorii obdrží finanční prémie.

Maraton a půl MIX/ŽENY

Startují dva závodníci (muž+žena/žena+žena), kteří se pravidelně střídají po odběhnutí jednoho kola trati.

Závěrečný úsek po 6ti okruzích musí absolvovat oba závodníci společně.

První tři v kategorii obdrží finanční prémie.

Maraton

Muži, ženy (ročník 02 a starší)

ZÁVOD PROBĚHNE NA TRATI CERTIFIKOVANÉ DLE PRAVIDEL WORLD ATHLETICS.

První tři v kategorii obdrží finanční prémie a věcné ceny.

První tři v kategorii, registrovaní v ČAS, závodících v MMS obdrží medaile a diplomy, vítěz-vítězka pak titul Mistr Moravy a Slezska pro rok 2020.

½ maraton

Muži (ročník 02 a starší)

Veteráni 40 - 49 let

Veteráni 50 - 59 let – MEMORIÁLOVÁ KATEGORIE

Veteráni 60 let a starší

Ženy (ročník 02 a starší)

Veteránky 40 let a starší

O zařazení do kategorie u veteránů rozhoduje datum narození (viz mezinárodní veteránská pravidla).

V případě účasti méně jak tří závodníků v kategorii se startující automaticky posunují do hodnocení mladší kategorie.

ZÁVOD PROBĚHNE NA TRATI CERTIFIKOVANÉ DLE PRAVIDEL WORLD ATHLETICS.

První tři v kategorii obdrží věcné ceny. V absolutním pořadí finanční prémie.

První tři v absolutním pořadí, registrovaní v ČAS, závodících v MMS obdrží medaile a diplomy, vítěz-vítězka pak titul Mistr Moravy a Slezska pro rok 2020.

Přípravka, žactvo, dorost

Přípravky (atletická školička 2015 a mladší, minipřípravka 2013-2014, mladší přípravka 2011-2012, starší přípravka 2009-2010), nejlepší tři obdrží medaile, všichni účastníci sladkost a vstup na lanovou dráhu.

Žactvo (mladší žactvo 2007-2008, starší žactvo 2005-2006) - nejlepší tři obdrží medaile a věcné ceny.

Dorost (2003-2004) - nejlepší tři obdrží medaile a věcné ceny.

½ maraton mládežnických smíšených štafet

Startuje maximálně 7 členů, od ročníku narození 2002 a mladší, v družstvu musí startovat minimálně 2 dívky a zároveň minimálně 3 startující ročník 2004 a mladší v libovolné kombinaci. Člen štafety může absolvovat maximálně 3 po sobě následující kola. **ZÁVOD PROBĚHNE NA TRATI CERTIFIKOVANÉ DLE PRAVIDEL WORLD ATHLETICS.** První tři štafety obdrží medaile a věcné ceny.

½ maraton štafet institucí, firem, rodin, přátel

Startuje maximálně 7 členů, štafety mohou startovat v jakémkoli složení. Člen štafety může absolvovat maximálně 3 po sobě následující kola. V případě dvoučlenné štafety musí proběhnout minimálně dvě předávky. **ZÁVOD PROBĚHNE NA TRATI CERTIFIKOVANÉ DLE PRAVIDEL WORLD ATHLETICS.** První tři štafety obdrží věcné ceny. Finanční prémie pro vítěznou štafetu za podmínky viz finanční prémie.

ZÁVODNÍCI STARTUJÍ NA NÁKLADY VYSÍLAJÍCÍ SLOŽKY!!!

KAŽDÝ ZÁVODNÍK ODPOVÍDÁ ZA SVŮJ ZDRAVOTNÍ STAV A ZÁVODÍ NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ!!!

ZA ZDRAVOTNÍ STAV ZÁVODNÍKA MLADŠÍHO 18 TI LET ZODPOVÍDÁ JEHO ZÁKONNÝ ZÁSTUPCE!!!

ZÁVOD SE KONÁ BEZ OMEZENÍ SILNIČNÍHO PROVOZU S REGULACÍ PROVOZU NA KŘÍŽOVATKÁCH!!!

POŘADATEL NEODPOVÍDÁ ZA ZTRÁTY ČI ŠKODY ZPŮSOBENÉ V PRŮBĚHU KONÁNÍ ZÁVODU!!!

registrace ONLINE na www.pul-maraton.cz a www.maraton-a-pul.cz